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	�ارسم شكلً يمُثل المسافات الرأسية التي تقطعها  )١٣

الكرة عند سقوطها من ارتفاع 12 م. 
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سنجمع 12 في النهاية إلى الناتج. في المتتالية حيث 
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اجمع 12 إلى الناتج لتجد المسافات الرأسية التي 
قطعتها الكرة 72 + 12 = ٨٤ مترًا.

	�ارسم صورة توضح السيناريو حيث يكون مجموع  	)١٤

الارتفاعات الرأسية إلى مالانهاية 30 مترًا.
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هذا هو مجموع الى مالانهاية، والارتفاع الذي ترتفع 
إليه الكرة بعد الارتداد الأول هو 5ر
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بعد الارتداد الأول ، ترتفع الكرة إلى ارتفاع 3.75 
متر.
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في هذه الحالة ستجد المجموع إلى مالانهاية، لتجمع 
جميع المسافات الرأسية التي تخطاها الضفدع.
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استخدم صيغة المجموع إلى مالانهاية للمتسلسلة 
الهندسية لتجد قيمة الأساس.

	

سقطت الكرة من أرتفاع 4 أمتار. 	

برر الإجابة بالتوافق مع سياق المسألة. 	


